

### Первое посещение школьной библиотеки.

13 ноября обучающиеся 1 «А» класса пришли на экскурсию в школьную библиотеку первый раз. Для них было подготовлено мероприятие «Книжкин дом». Из книг, подаренных библиотеке учеником этого же класса Райковым Костей, была оформлена выставка «Чудо-книжки».

Валентина Николаевна Плечикова, заведующая библиотекой, рассказала учащимся, как пользоваться библиотекой, что такое абонемент, формуляр, о правилах поведения в библиотеке, правилах бережного обращения с книгой и учебниками.

Ребята очень активно отвечали на вопросы викторины «Угадай сказку».













